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          ATA DA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO ICEx 

            DO DIA 26 DE ABRIL DE 2006 
  
Aos vinte e seis dias do mês de abril de dois mil e seis, às quinze horas, na sala 3123, reuniu-se a 
Congregação do Instituto de Ciências Exatas da Universidade Federal de Minas Gerais, sob a 6 

presidência do professor Bismarck Vaz da Costa, Diretor do Instituto, com a presença dos 
seguintes membros: Professores: Cesar de Souza Eschenazi, Marcos Antônio da Cunha Santos, 
João Antônio Plascak, Paulo Antônio Fonseca Machado, Enrico Antônio Colosimo, Ronald 
Dickman, Humberto Osório Stumpf, Ela Mercedes Medrano de Toscano, José Guilherme Martins 
Alves Moreira, Helder Cândido Rodrigues, Amélia Maria Gomes do Val, Gastão de Almeida 
Braga, Grácia Divina de Fátima Silva, Wagner Nunes Rodrigues, João Pedro Braga e Renato 12 

Antonio Celso Ferreira. Representantes dos Servidores Técnico-Administrativos: João 
Fernandes da Silva, Josué dos Santos Oliveira, Marley Alisson Perdigão de Assis e Anderson 
Perpétuo de Souza. Havendo quorum regulamentar, o Sr. Presidente cumprimentou os presentes, 
deu boas vindas aos novos membros eleitos da Congregação, representante dos docentes e dos 
servidores técnico-administrativos do ICEx, e declarou aberta a sessão. 1. Redistribuição da 
Professora Denise Duarte Scarpa Magalhães Alves para o Departamento de Estatística. O 18 

Sr. Presidente solicitou ao Chefe do Departamento de Estatística, Prof. Marcos Antônio da Cunha 
Santos, esclarecimentos sobre os trâmites do processo para redistribuição. Após a explicação do 
Prof. Marcos, a Profa. Grácia Divina de Fátima Silva, disse que deveria constar na Ata de 
Julgamento do Memorial, a apresentação da defesa da Professora Denise, e não simplesmente a 
assinatura da lista de presença. Após discussões, o Sr. Presidente, sugeriu ao Professor Marcos 
que solicitasse à Comissão Examinadora a retificação da Ata de Julgamento, o que ficou decidido 24 

que assim seria feito. Então, o assunto foi colocado em votação, sendo aprovado por 
unanimidade. 2. Análise das atas das reuniões da Congregação dos dias 30-11-2005, 14-12-
2005 e 03-03-2006. Após pequenas modificações, o assunto foi colocado em votação e aprovado 
com vinte votos a favor e uma abstenção. 3. Análise dos pedidos de progressões horizontais, 
aprovados “ad referenda”. Os pedidos listados no documento constante no “anexo 1”  desta  ata  
foram homologados por unanimidade. 4. Análise dos pedidos de afastamentos do/no país, 30 

aprovados “ad referenda”. Os pedidos de afastamentos listados no documento constante no 
"anexo 2" desta ata foram homologados por unanimidade. 5. Recurso de reinclusão no Curso 
de Química da aluna Patrícia Mesquita Nunes. Após discussões, o plenário resolveu retornar a 
discussão na próxima reunião da congregação, quando a Professora Amélia Maria Gomes do Val, 
Coordenadora do Colegiado do Curso de Química, trará maiores informações sobre o 
desempenho da estudante em disciplinas isoladas no 1º semestre de 2006. 6. Proposta da nova 36 

composição da Câmara do Departamento de Estatística. O assunto foi colocado diretamente 
em votação, tendo sido aprovado por unanimidade. 7. Membros da Banca do Concurso do 
Departamento de Física. Após discussões, o assunto foi retirado de pauta, pois Banca de 
Concurso para Professor Adjunto é competência da Câmara Departamental, conforme artigo 109, 
inciso II do Regimento Geral da UFMG. 8. Informes. O Professor Marcos Antônio da Cunha 
Santos, informou que na última reunião do Conselho Universitário, foi discutido o Regimento da 42 

Comissão de Ética da UFMG, e que o Magnífico Reitor, Prof. Ronaldo Tadêu Pena, retirou o 
assunto de pauta para consultar as congregações a esse respeito. 9. Assunto incluído: Curso de 
Especialização em Microeletrônica. O Professor Wagner Nunes Rodrigues expôs o histórico de 
criação do curso e a premência de tempo, já que o governo do estado pediu o início para o mês de 
agosto. O Sr. Presidente, Prof. Bismarck Vaz da Costa, solicitou autorização para aprovar o 
Projeto, caso o mesmo seja aprovado pelo Colegiado de Pós-Graduação em Física e pela Câmara 48 

Departamental, sendo atendido em sua solicitação. 10. Análise da Ata da Reunião 
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Extraordinária do dia 26-04-2006 – 14 horas, para elaboração da Lista Tríplice 
para escolha do Diretor e Vice-Diretor do ICEx, mandato 2006-2010  - Colocado em votação, 
a ata foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a constar, o Sr. Presidente agradeceu a 
presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual, eu, Cristiane Martins Nunis, Secretária 
Geral, lavrei a presente ata que  vai  assinada  por mim e por todos os presentes em livro 54 

complementar a este. Belo Horizonte, vinte e seis de abril de 
2006.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Aprovada em reunião do dia 28 de junho de 2006. 


